



「贏在東莞」科技創新創業大賽香港盛啟

7月10日，由廣東省科技廳指導、東莞市科技局主辦、優客工廠承辦執行的2018「贏在東莞」科技創新創業大賽啟動大會在香港總商會隆重召開，來自粵港澳兩岸三地的省、市各級領導嘉賓、香港優質參賽項目、投資人、香港金融機構、知名企業家、專家學者、科研機構、行業協會、媒體等合計100餘人參與了大會。

會上，東莞市科技局領導在啟動會上發表了熱情洋溢、簡潔深刻的致辭。他表示，本次大會旨在為貫徹落實黨中央、國務院關於「大眾創業、萬眾創新」和促進創業團隊健康發展的戰略部署，深化內地和港澳合作，促進互利共贏合作，建立粵港澳科技灣區常態化合作機制而舉辦，具有深遠的戰略意義。這不但是科技企業、

科技從業者創業的春天，灣區經濟二次騰飛的春天，更是科技創新的春天，具有劃時代意義。激發創新創業基因，促進粵港澳創業交流與深化合作，希望大賽圍繞「創新」這一核心主題，辦出風格，辦出特色，辦出高度，辦出可持續性，形成粵港澳灣區新的經濟創新旗幟。

據大賽承辦相關負責人介紹，本次大賽規模大、規格高、輻射面廣，歷時4個月賽出優秀創新創業企業或個人。與此同時，大賽獲獎者還將得到推薦上報國家、省創新基金，銀行機構授信及利率優惠，創投機構、市財政種子基金等優先融資支持，以及創業指導、品牌運營服務、技術與檢測服務、法律服務、宣傳服務等十餘項服務的免費或優惠支持。



「樂以載道·獻書助學」——第14屆深圳發燒友聚會圓滿舉辦



7月8日，以「樂以載道·獻書助學」為主題的第14屆深圳發燒友聚會在深圳大中華喜來登酒店圓滿舉辦，為五湖四海的發燒友提供了一次難得的交流機會，搭建了一個相互溝通的平台。大家都積極回應主辦方號召，獻愛心書籍，邀約三五知己一起參加本屆盛會，眾多廠家也積極提供產品進行義拍籌款。

雷音音頻（深圳）有限公司創始人、總經理

羅紅英在致辭中說，想通過本次活動感召更多的公益愛心人士，主要目的是志在改善偏遠農村學校器材匱乏窘境，為兒童提供更多更好的學習機會，一直嘗試凝聚行業力量為公益事項略盡綿薄之力，不作任何商業盈利行為。同時也呼籲所有參與玩家為偏遠山區學校捐獻閒置書籍，在發燒享樂的同時鼓勵資源再次利用，贏得了廣大音頻發燒玩家的愛心支持。與國內外

諸多Hi-Fi品牌攜手彙聚，就是希望提供一個機會和平台，可以把喜歡音樂的朋友和生產器材的品牌商家聚在一起，大家可以暢所欲言，盡情交流溝通各自的喜好。

國內外諸多Hi-Fi品牌彙聚主會場與分會場，共同展示各自最新力作及經典產品，吸引來自專業Hi-Fi音頻行業人士及發燒友近2000名參與此次活動。活動延續了「樂以載道·獻書助學」的公益精神。

全球趨勢之聚首鵬城 論劍未來

——2018 區塊鏈場景應用技術與阿里新零售高峰論壇在深圳順利召開

7月10日，由深圳市電子商會、深圳市投資商會、深圳科技金融促進會、深圳企業文化節組委會、海西創業大學區塊鏈國際應用研究院和中國管理科學研究院企業管理創新研究所聯合主辦的「2018 區塊鏈場景應用技術與阿里新零售高峰論壇」在深市民中心大禮堂召開。500多位政界要人、商界名人、經濟學專家和企業家代表出席了本次論壇，合力打造了一場關於「新零售+區塊鏈生態系統」的主題論壇，共同探討區塊鏈實體場景的應用，開啟一

場關於區塊鏈與新零售的頭腦風暴。本次論壇的特邀嘉賓包括國務院國有資產監督管理委員會經濟研究中心副主任彭建國，絲綢之路國際合作委員會主任、北京大學國家經濟資源研究中心秘書長嚴萬鴻，原政協副主席省政府參事周長瑚，中國電子商務研究中心主任、互聯網+國家戰略智庫專家曹磊，胡潤百富創始人胡潤，華爾街交易所區塊鏈專家格萊格·塞爾，美國生物科學家喬·摩森博士，時代領袖雜誌社社長譚顯輝。美國龍品生命科學控股集

團中國區總裁閔宇航和龍品控股執行董事吳建飛也親臨現場。此外，阿里新零售代表、區塊鏈行業大咖們、多位資深經濟學家和知名企業家們也受邀出席。

據悉，此次論壇對區塊鏈技術和新零售行業產生重大的意義。各領域專家們齊聚一堂，對區塊鏈技術場景應用的探討將為新零售行業未來的發展指明方向，並從商品真偽辨識系統和安全追溯體系兩方面進一步推動區塊鏈技術在新零售上的實踐。同時，論壇上所討論的關於區塊鏈革命性

的共用應用將引發新一波的區塊鏈熱潮，促進其在各行業的落地。區塊鏈技術落地到新零售領域是必然的行業趨勢，將為行業帶來革命性的影響。不難想像，繼金融之後，區塊鏈技術將在零售業中大放光彩。

值得注意的是，本次論壇選址深市民中心大禮堂。深市民中心集深圳市人民政府、深圳市人民代表大會、深圳博物館、深圳會堂等多功能為一體的綜合性建築，是市政府主要的辦公機構，現已成為深圳最具標誌性的建築，是深圳市政府的形象代言。

青島未來廣場盛世啟幕 新零售締造中國新商業創新標杆

7月9日，由復華集團創新打造的中國新零售的新標杆青島未來廣場盛大開業，邁向國際化大都市的青島再次迎來世界級商業創新新標杆。未來廣場的完美啟幕，也宣告了青島市南區首個新舊動能轉換專案成功啟動——復華集團以新商業、新零售，為青島注入商業創新發展和城市消費升級的新動能。為青島市民帶來一場無與倫比的狂歡盛宴。其中，在全球享有超高人氣的超級機器人TITAN首次登陸青島，引發島城市民熱捧。曾與蕾哈娜、威爾·史密斯、成龍等眾多世界級明星同台獻藝的

TITAN，此番與青島市民「共舞」在未來廣場掀起了一場超級科技娛樂秀。

據悉，未來廣場以新場景打造青島沉浸式商業新體驗。中國首個全室內、全生態、全互動、沉浸式動物主題樂園自然之城，攜旗下KAKA ZOO、KAKA WORLD、KAKA CAFE、KAKA EDU四大核心品牌，為市民和遊客打造了一個繁華都市中真實的自然世界。世界潮流電音Club品牌CITY MOVES集結國際一線資源，為青島締造了與國際潮流娛樂接軌的中



國City版Club。中國首家紅人OMO旗艦店紅人館，實現每個女孩的公主夢。

深圳市華夏技工學校培養「新工匠」



深圳市華夏技工學校近日隆重舉辦「創新辦學，培養新時代工匠人才」交流會，特別邀請企業家、家長、學生到校進行交流研討，得到與會企業家、家長、學生的充分肯定和讚揚。

家長們說，學校創新德育教育模式，提出「博愛」的學校辦學理念核心價值觀，提出「感恩」的學校師生人生觀，舉辦了5場大型的有1050多名學生、家長、教師參與的親子、愛生感恩教育活動。企業家說，學校

提出「一專業一公司」的學生實訓實戰觀。深受各企業用人單位的喜愛和歡迎。學生們說，學校創新學生人生教育模式，提出的「六會」學生人生立身觀，深受學生們喜歡。學校提出「雙學歷雙證書」培養模式，外連大學，讓學生在校即可報讀大專學習，到時可取得中專、大專兩個學歷證書。深圳市華夏技工學校是經深圳市人力資源和社會保障局批准成立，由「華夏集團」投資建設的一所新型現代化全日制技工學校。目前學校開辦有：影視特效化妝、汽車維修、電子商務、幼稚教育、電腦程序設計、電腦網絡應用、護理、藥物製劑、烹飪、旅遊服務、會計等11個專業。

深港青年培訓班在深圳惠州舉辦

近日，由深圳市福田區福保街道辦主辦，以「兩地一心，情耀福保」為主題，組織45名香港宗親會青年部成員和深圳市石廈實業股份有限公司青年的深港青年培訓班活動在深圳及惠州圓滿舉行。深圳市福田區福保街道黨工委副書記、辦事處副主任劉光銀，深圳市石廈實業股份有限公司董事長趙煦東，香港眾善堂會長趙傑子等領導與嘉賓出席活動或致辭。

